KBagpaTHble
YpaBHEHUA



OnpepeneHue

KBajaparHbiM ypaBHeHHEM
HA3bIBACTCS YPAaBHEHHUE BU A
ax”+bx+c=0
a,b,c — 3ananupie yuciaa, a # 0, x-Heu3BeCcTHoe
a — nepevlil ua cmapuiuil Koaggpuuuenm,
8 — 6MOPOU KOIpgpuuuenm,
¢ — c80000Hb I useH



Popmynbl AnNa peweHnn
KBagpaTHOro ypaBHeHus

:
ax- + bx +c =0

. OUCKPUMUHAHM
D =b" - 4ac KeadpamHozo ypasHeHUs

D <0 - kopneii Het
D =() - OIHH KOpeHb oy

D >0 - IBa KOPHSI ,\-):'b D




[lpuBegeHHoOe KBagpaTHoe
ypaBHeHuUe

KagpatHoe ypaBHeH#e. B KOTOPOM KO(D(HIEEHT mpH

x? paBeH 1, HA3bIBAIOT NPUBCOCHHBIM YPAGHCHUCM.

e-4x42=0 x*-6=0 x> +25x=0



Teopema BueTta

Ecnu wucnax; u x,
AGIAOMCA KOPHAMIU YPAGHEHUA

x*+px+q=0
Mo CnpaeedIuesl Popmyi
X, +XxX,=—p X X =(q

m.e.CyMMda KOpHell NPieeoEéHH020 K6AOPaMHO20
VPAGHeHUA pABHA 8MOPOMY KOIDDuLLteHmy,
G3AMOMY € NPOMUBONOTONCHBIM 3HAKOM, d
NPOU36EOCHLUE KOPHETL PABGHO CEOOOOHOMY
Y1eHy.



®PpaHcya Buer

3HameHuTbIH paHLy3cKui yueHblid Dpancya Buer (1540-
1603) 6b11 no npodeccun agpokarom. CeobojgHoe Bpemsi OH
NoCBALA] aCTPOHOMUM. 3aHATUS acTpoHOMMer TpeboBanu
3HAHUSI TPUrOHOMETpUM W airedbpbl. Buer 3anancsa 3THUMU
HayKaMHU U BCKOpe MpHILe/]T K BBIBOAY O HeoOXOAUMOCTH MX
YCOBepIIeHCTBOBAHUSA, Ha/J ueM W npopaboTain psaj ner.

Buer HMKOrJa He mnpeKpamljaJl aJBOKAaTCKOI JAeATEeTbHOCTH, MHOTO jeT Obul
COBETHHKOM KOPO/Ifl, TIOCTOSSHHO OBbUT 3aHAT TOCyJapCTBeHHOit cayx6oit. HecmoTpsa Ha
3TO, BCKHO JKM3Hb HaCTOMUYMBO M YIIOPHO 3aHUMa/Csi MaTeMaTHMKOM W cyMmen Jo0UThCA
BBIJAIOIIUXCS pe3y/IbTaToB.

Brarogapsi ero HeyctaHHoMy TpyAay, anrebpa craHoBurca obmjeid Haykoi o0
anrebpanueckKuX ypaBHEeHHMsX, OCHOBaHHOW Ha OykBeHHoOM HcuucieHnd. B 1591 r. Buer
Briepebie BBe1 OyKBeHHble 0003HaueHWs M /1 HEM3BECTHBIX, M A1 K03 duimeHTo
ypaBHeHHW. brarogaps 2Tomy, €Tano BO3MOKHLIM BbIpa)kaTh CBOMCTBA YPAaBHEHHWH W HMX
KopHei 0bummu popmyiaMu.



HenonHble KBagpaTHbIe
YpPaBHEeHUSA

Ecnu ¢ keaopamuom ypasnenuu
ax’+bx+c=10
xoms 061 00OUH U3 KOIPPuyuenmos
b unu c pasen 0,
mo maKoe ypaeHeHUe HaA3bl6dACMCS
HEeNOTHbIM KEAOPAMHBIM YPABGHCHUECM.



CnocoObl pelweHna HeMNoJIHbIX
KBaapaTHbIX YPpaBHEHUM

b=0 c=0 b=0;c=0
ax” +c=0 ax’ +bx=0 ax’ =0
. C x(ax+b)=0 L
a
ecnu—EZO,mo x=Owlux=—-E X'=9




